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5
0
1
639
1062
1022
468
803
747
768
744
905
699
620
798
803
589
684
652
584
780
671
710
664
794
719
587
549
560
688
784
580
729
756
757
840
818
813
720
741
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w

6
3
404
228
358
260
431
381
356
410
427
349
295
453
420
356
368
352
330
427
402
407
437
436
407
340
306
350
393
451
347
502
453
506
547
514
452
447
456

BN % VOTANTI

X
58,74%
46,00%
49,58%
63,22%
21,47%
35,03%
55,56%
53,67%
51,00%
46,35%
55,11%
47,18%
49,93%
47,58%
56,77%
52,30%
60,44%
53,80%
53,99%
56,51%
54,74%
59,91%
57,32%
65,81%
54,91%
56,61%
57,92%
55,74%
62,50%
57,12%
57,53%
59,83%
68,86%
59,92%
66,84%
65,12%
62,84%
55,60%
62,08%
61,54%

3
1
6
4
23
38
19
56
26
29
33
46
26
28
M
34
28
25
35
39
59
37
45
43
44
39
40
28
40
28
31
34
M
44
71
57
64
50
44
35

~ o 1o n MASSIMO TRESPIDI SINDACO

X
6,80%
8,50%

13,00%
11,73%
11,73%
11,55%
8,84%
13,93%
7,58%
9,35%
8,44%
11,65%
8,33%
10,61%
10,02%
9,32%
8,81%
7,40%
10,97%
15,29%
14,90%
12,21%
11,97%
10,70%
10,89%
10,18%
12,74%
9,82%
12,99%
7,80%
7,49%
10,86%
9,07%
11,96%
15,04%
11,24%
13,56%
11,93%
11,61%
8,41%

| GIOVANI CON TRESPIDI
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X
0,89%
1,21%
2,17%
3,73%
3,06%
2,13%
3,26%
2,49%
4,66%
3,87%
1,53%
3,29%
0,96%
2,27%
2,20%
1,92%
2,20%
2,66%
2,19%
5,49%
5,56%
1,32%
2,13%
2,24%
3,47%
4,18%
2,23%
3,16%
2,27%
1,95%
0,97%
2,56%
3,32%
1,63%
2,33%
2,56%
3,39%
4,77%
4,75%
5,29%

2
5
8
3

w v o o LEGANORD SALVINI

27
20
45
35
18
35
44
42
29
58
61
38
33
37
25
34
43
34
59
39
46
35
35
35
45
52
49
50
53
63
56
66
58
41
50

X
12,43%
10,12%
10,11%

8,80%

4,59%

8,21%

9,30%
11,19%
10,20%

5,81%

8,95%
11,14%
13,46%
10,98%
14,18%
16,71%
11,95%

9,76%
11,60%

9,80%

8,59%
14,19%

9,04%
14,68%

9,65%
12,01%
11,15%
12,28%
11,36%
12,53%
12,56%
15,65%
11,06%
14,40%
13,35%
11,05%
13,98%
13,84%
10,82%
12,02%

2
0
9
27
18
30
24
46
40
40
43
45
39
36
45
37
38
37
39
23
48
35
44
55
52
14
31
28
25
34
19
16
33
30
29
64
46
30
27
27

w o o PERPIACENZA FORZA ITALIA BERLUSCONI

X
9,47%
12,15%
14,08%
7,20%
9,18%
9,12%
11,16%
11,44%
11,66%
12,90%
11,00%
11,39%
12,50%
13,64%
11,00%
10,14%
11,95%
10,95%
12,23%
9,02%
12,12%
11,55%
11,70%
13,68%
12,87%
3,66%
9,87%
9,82%
8,12%
9,47%
4,59%
5,11%
7,30%
8,15%
6,14%
12,62%
9,75%
7,16%
7,12%
6,49%

PRIMA PIACENZA CON BARBIERI
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=
5,03%
5,26%
5,05%
5,60%
4,59%
8,21%
3,72%
3,48%
5,25%
2,26%
7,16%
4,56%
4,49%
6,82%
4,65%
6,85%
4,40%
4,44%
4,70%
3,14%
6,06%
4,62%
6,65%
8,96%
8,66%
2,87%
1,91%
2,81%
4,55%
4,18%
2,90%
5,75%
4,65%
3,26%
2,75%
6,51%
4,24%
3,34%
2,90%
3,61%

PENSIONATI CON BARBIERI
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X
1,18%
0,40%
1,81%
0,53%
0,51%
0,91%
1,86%
1,24%
0,87%
2,58%
1,28%
0,51%
1,92%
0,00%
1,47%
1,37%
1,26%
2,07%
0,63%
1,57%
2,02%
0,99%
1,60%
0,75%
1,49%
0,78%
0,96%
1,75%
0,97%
1,39%
1,21%
0,32%
0,22%
0,54%
0,85%
0,79%
0,85%
1,19%
2,37%
0,96%

~> CON BARBIERI FRATELLI D'ITALIA

0
16
32
27
14
30
17
30
31
16
48
25
27
11
20
23
15
21
18
22
29
40
35
40
31
33
18
21
15
17
30
18
20
25
28
67
36
23
34
31

X
5,92%
6,48%

11,55%
7,20%
7,14%
9,12%
7,91%
7,46%
9,04%
5,16%

12,28%
6,33%
8,65%
4,17%
4,89%
6,30%
4,72%
6,21%
5,64%
8,63%
7,32%

13,20%
9,31%
9,95%
7,67%
8,62%
5,73%
7,37%
4,87%
4,74%
7,25%
5,75%
4,42%
6,79%
5,93%

13,21%
7,63%
5,49%
8,97%
7,45%

MOVIMENTOSSTELLE_IT

40
17
16
48
16
26
17
27
30
29
31
34
19
26
33
28
24
31
30
21
23
20
32
31
26
55
21
23
27
27
58
36
39
42
53
22
33
39
25
23

X
11,83%
6,88%
5,78%
12,80%
8,16%
7,90%
7,91%
6,72%
8,75%
9,35%
7,93%
8,61%
6,09%
9,85%
8,07%
7,67%
7,55%
9,17%
9,40%
8,24%
5,81%
6,60%
8,51%
7,71%
6,44%
14,36%
6,69%
8,07%
8,77%
7,52%
14,01%
11,50%
8,63%
11,41%
11,23%
4,34%
6,99%
9,31%
6,60%
5,53%

_. TORRE SINDACO DI PIACENZA #PRIMAPIACEN?
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19
26

7
12
14

8

5
13
21
13
20

9

0
27
11
26
18
18
16
11
13
12
11
17

8
17

8
16
32
14
13
17
10

X
3,25%
2,83%
3,25%
3,47%
6,63%
1,52%
3,26%
4,73%
7,58%
2,26%
3,07%
3,54%
2,56%
1,89%
3,18%
5,75%
4,09%
5,92%
2,82%
0,00%
6,82%
3,63%
6,91%
4,48%
4,46%
4,18%
3,50%
4,56%
3,90%
3,06%
4,11%
2,56%
3,76%
2,17%
3,39%
6,31%
2,97%
3,10%
4,49%
2,40%
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PIACENZA IN COMUNE RABUFFI SINDACO
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10
21

23
13
28
20
20
22
19
24
18
20
14
26
27
17
20
15
18
11
14
20
26
30
18
18
34
48
18
27
15
30
24
11
32
23
17

X
4,73%
6,48%
3,61%
5,60%
4,59%
6,99%
6,05%
6,97%
5,83%
6,45%
5,63%
4,81%
7,69%
6,82%
4,89%
3,84%
8,18%
7,99%
5,33%
7,84%
3,79%
5,94%
2,93%
3,48%
4,95%
6,79%
9,55%
6,32%
5,84%
9,47%

11,59%
5,75%
5,97%
4,08%
6,36%
4,73%
2,33%
7,64%
6,07%
4,09%

~> PASSIONE CIVICA PONZINI SINDACA

X
6,80%
3,64%
2,53%
3,73%
5,10%
3,04%
5,12%
4,48%
2,62%
5,16%
2,05%
4,56%
6,09%
1,14%
4,65%
3,84%
4,72%
5,03%
3,76%
3,92%
4,04%
2,64%
2,39%
1,24%
1,98%
2,87%
3,50%
6,32%
5,84%
5,01%
3,62%
5,75%
6,19%
2,99%
4,24%
4,14%
4,66%
2,86%
1,85%
6,01%

2
7
8
68
36
51
38
62
53
67
72
65
50
41
71
54
51
56
58
42
45
40
65
63
64
65
58
48
55
61
87
70
121
90
92
68
76
79
87
83

o o o PARTITO DEMOCRATICO RIZZ] SINDACO

X
15,38%
19,03%
10,11%
18,13%
18,37%
15,50%
17,67%
15,42%
15,45%
21,61%
18,41%
16,46%
16,03%
15,53%
17,36%
14,79%
16,04%
16,57%
18,18%
16,47%
11,36%
13,20%
17,29%
15,67%
15,84%
16,97%
18,47%
16,84%
17,86%
16,99%
21,01%
22,36%
26,77%
24,46%
19,49%
13,41%
16,10%
18,85%
22,96%
19,95%

CON RIZZ| LA PIACENZA DEL FUTURO
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X
5,62%
7,29%
6,14%
6,93%
8,67%
6,38%
5,58%
3,23%
3,50%
2,58%
5,12%
5,82%
4,49%
3,03%
7,82%
4,11%
4,09%
4,44%
5,96%
5,49%
3,79%
5,28%
4,26%
2,74%
3,22%
4,70%
4,14%
3,16%
4,87%
4,18%
3,38%
1,60%
2,88%
2,99%
3,81%
3,75%
5,72%
6,21%
3,69%
6,49%

6
4
30

n w PIACENZA PIU' RIZZI SINDACO

15
31
18
29
24
33
28
29
21
35
23
27
32
25
21
13
31
14
20
15
34
30
30
22
24
42
22
14
26
19
24
27
37
18
22
47

X
10,65%
9,72%
10,83%
4,53%
7,65%
9,42%
8,37%
7,21%
7,00%
10,65%
7,16%
7,34%
6,73%
13,26%
5,62%
7,40%
10,06%
7,40%
6,58%
5,10%
7,83%
4,62%
5,32%
3,73%
8,42%
7,83%
9,55%
7,72%
7,79%
11,70%
5,31%
4,47%
5,75%
5,16%
5,08%
5,33%
7,84%
4,30%
5,80%
11,30%

7
7
375
196
329
215
402
343
310
391
395
312
264
409
365
318
338
319
255
396
303
376
402
404
383
314
285
308
359
414
313
452
368
472
507
472
419
379
416
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X
90,62%
89,49%
94,54%
92,82%
85,96%
91,90%
82,69%
93,27%
90,03%
87,08%
95,37%
92,51%
89,40%
89,49%
90,29%
86,90%
89,33%
91,85%
90,63%
77,27%
92,74%
75,37%
92,38%
91,99%
92,66%
94,10%
92,35%
93,14%
88,00%
91,35%
91,80%
90,20%
90,04%
81,24%
93,28%
92,69%
91,83%
92,70%
84,79%
91,23%

bianche
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X
0,27%
0,00%
0,00%
0,50%
0,44%
0,28%
0,00%
0,70%
0,52%
0,28%
0,00%
0,00%
0,29%
0,68%
0,66%
0,71%
1,69%
0,54%
0,57%
0,30%
0,23%
0,25%
0,49%
0,46%
0,23%
0,25%
0,29%
0,65%
0,57%
0,51%
1,11%
0,86%
0,60%
0,44%
0,40%
0,18%
0,19%
0,44%
0,67%
0,00%
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X
2,95%
2,90%
0,68%
1,49%
4,39%
2,51%
4,62%
1,62%
3,94%
6,18%
1,46%
1,41%
2,01%
3,73%
0,66%
5,48%
2,81%
3,53%
2,27%
1,52%
0,70%
0,75%
1,47%
0,92%
0,92%
0,49%
1,47%
0,98%
1,14%
0,76%
2,88%
4,03%
1,59%
2,65%
0,79%
0,91%
1,56%
1,33%
3,36%
2,63%

contestati
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X
0,00%
0,00%
0,68%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
2,29%
0,00%
2,87%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%
0,00%

3
1
12
21
21
19
33
19
21
23
13
26
21
18
25
29
22
15
23
69
27
95
23
29
27
21
20
16
36
29
19
17
39
71
28
34
33
25
50
28

ol Solo Intestatario

X
6,17%
7,61%
4,10%
5,20%
9,21%
5,31%

12,69%
4,41%
5,51%
6,46%
3,17%
6,09%
6,02%
6,10%
5,52%
6,90%
6,18%
4,08%
6,53%

20,91%
6,32%

23,63%
5,65%
6,64%
6,19%
5,16%
5,88%
5,23%

10,29%
7,38%
4,21%
4,90%
7,77%

15,67%
5,53%
6,22%
6,42%
5,53%

11,19%
6,14%



4

9
9
3
44 742
45 797
46 606
47 587
48 796
49 612
50 666
51 595
52 593
53 612
54 647
55 747
56 694
57 730
58 601
59 602
60 729
61 696
62 905
63 689
64 782
65 839
66 885
67 741
68 821
69 771
70 719
71 997
72 736
73 892
74 1031
75 873
76 804
77 1055
78 1054
79 835
80 718
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w

6
7
495
491
383
374
479
370
393
319
317
324
366
444
426
432
351
333
392
402
553
352
504
490
508
468
477
419
417
551
399
493
615
533
441
638
628
451
371

3 9 & VOTANTI

X
58,12%
61,74%
60,48%
66,71%
61,61%
63,20%
63,71%
60,18%
60,46%
59,01%
53,61%
53,46%
52,94%
56,57%
59,44%
61,38%
59,18%
58,40%
55,32%
53,77%
57,76%
61,10%
51,09%
64,45%
58,40%
57,40%
63,16%
58,10%
54,35%
58,00%
55,27%
54,21%
55,27%
59,65%
61,05%
54,85%
60,47%
59,58%
54,01%
51,67%

8

MASSIMO TRESPIDI SINDACO
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X
8,70%
11,14%
8,41%
11,33%
10,34%
11,52%
11,21%
10,00%
14,33%
8,56%
8,97%
12,20%
9,12%
8,63%
11,75%
10,60%
9,73%
19,16%
13,49%
14,16%
13,19%
12,16%
9,76%
10,07%
8,97%
9,64%
12,07%
13,01%
11,70%
11,86%
10,80%
17,78%
13,27%
12,37%
10,87%
9,27%
11,93%
11,17%
9,64%
10,95%

| GIOVANI CON TRESPIDI

X
2,80%
4,29%
5,71%
1,74%
4,72%
4,21%
5,46%
2,89%
4,39%
1,10%
7,31%
3,73%
3,38%
2,38%
1,75%
4,35%
3,51%
0,90%
3,95%
1,98%
2,90%
1,05%
2,13%
2,63%
2,91%
3,64%
1,14%
3,42%
2,39%
4,04%
2,40%
2,22%
2,06%
3,05%
1,28%
2,93%
2,18%
2,41%
1,20%
2,07%

0
1
8
2
63
52
36
67
41
46
34
38
44
41
50
44
40
38
43
60
40
73
51
66
65
49
67
45
47
48
55
64
53
84
76
46
95
74
36
51

< o » » LEGA NORD SALVINI

X
12,42%
11,71%
17,42%
15,69%
14,16%
14,61%
10,34%
14,89%
11,99%
12,71%
11,30%
12,88%
14,86%
12,20%
12,50%
11,96%
10,81%
11,38%
14,14%
17,00%
10,55%
15,30%
15,55%
14,44%
14,57%
10,49%
15,26%
10,27%
12,50%
12,94%
11,00%
17,78%
12,13%
15,05%
16,20%
11,22%
15,97%
12,71%

8,67%
15,09%

PER PIACENZA FORZA ITALIA BERLUSCONI

39
21
18
33
29
29
20
22
28
40
22
20
20
27
36
37
45
20
23
20
27
51
40
31
36
49
44
53
27
26
45
36
34
35
33
26
27
39
36
31

X
12,11%
6,00%
5,41%
7,19%
6,52%
8,15%
5,75%
4,89%
8,19%
11,05%
7,31%
6,78%
6,76%
8,04%
9,00%
10,05%
12,16%
5,99%
7,57%
5,67%
7,12%
10,69%
12,20%
6,78%
8,07%
10,49%
10,02%
12,10%
7,18%
7,01%
9,00%
10,00%
7,78%
6,27%
7,04%
6,34%
4,54%
6,70%
8,67%
9,17%

rn — PRIMA PIACENZA CON BARBIERI

17
15
13

23
14

11
11
14
24
15
19
10

10
20
21

25
19
12
17
18

11
18
15
15
29
28
18
28
30
23
12

X
3,11%
6,00%
0,90%
3,70%
3,37%
3,65%
2,30%
5,11%
4,09%
1,10%
2,66%
3,73%
3,72%
4,17%
6,00%
4,08%
5,14%
2,99%
2,96%
2,83%
5,28%
4,40%
2,13%
5,47%
4,26%
2,57%
3,87%
4,11%
2,39%
2,96%
3,60%
4,17%
3,43%
5,20%
5,97%
4,39%
4,71%
5,15%
5,54%
3,55%

PENSIONATI CON BARBIERI
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X
1,55%
0,57%
0,60%
1,09%
1,57%
0,84%
0,86%
0,89%
2,05%
1,10%
1,00%
2,37%
1,01%
0,30%
0,25%
1,63%
1,08%
0,90%
1,64%
0,00%
1,32%
0,84%
2,74%
1,31%
1,57%
0,64%
2,51%
1,14%
1,86%
0,81%
1,60%
1,94%
1,60%
1,08%
1,92%
1,46%
0,67%
2,06%
0,96%
0,30%

CON BARBIERI FRATELLI D'ITALIA

-
~

X
5,28%
7,43%
4,20%
5,01%
8,09%
7,87%
6,61%
7,33%
5,56%
8,84%
4,98%
2,03%
6,42%
7,14%
9,25%
8,70%
9,46%
7,78%
3,29%
6,52%
8,97%
6,71%
3,05%
3,72%
5,61%
5,78%
9,34%
6,16%
7,98%
9,16%
9,20%
5,00%
7,55%
717%
9,17%
8,05%
8,24%
7,73%
5,30%
4,44%
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30
27
46
40
39
33
35
50
15
38
17
29
32
37
46
30
26
36
23
20
39
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3,22%
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2,59%
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1,13%
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2,94%
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1,13%
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1,76%
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1,27%
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2,94%
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9,67%
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